



SZÖVETSÉGBEN EGYMÁSÉRT

VASUTASOK SZAKSZERVEZETE

TRADE UNION OF HUNGARIAN RAILWAYMEN

Iktatószám: 191./2019.I.

Dr. Papp László
Polgármester

Debrecen

Székhelyén

Tárgy: Grampet Debreceni Vagonyár Kft. által bérelt ingatlan értékesítése

Tisztelt Polgármester Úr!

A Vasutasok Szakszervezete, mint a Grampet Debreceni Vagonyár Kft.-nél képviselettel rendelkező, valamint kollektív szerződés kötésére jogosult szakszervezet, a tagjaink érdekképviselőjét helyben ellátó tisztségviselőnk útján értesült arról, hogy a társaság telephelyéül szolgáló bérelt ingatlant (hrsz.: 10015/1) a Magyar Állam, mint tulajdonos elektronikus árverés útján értékesíteni kívánja. A Grampet Debreceni Vagonyár Kft. (1992-2009 között, mint MÁV Debreceni Járműjavító Kft., annak előtte pedig a MÁV Debreceni Járműjavító üzeme) az 1890-es évektől kezdődően folytatja tevékenységét az értékesíteni kívánt ingatlanon, amelynek a társaság és a tulajdonos között létrejött bérleti szerződése 2020. május 31-én lejár.

Információink szerint, a pályázati kiírás – amely a társaságra nézve eleve komoly bizonytalansági tényezőket tartalmazott – időközben törlésre került, az okokat azonban senki nem ismeri. Ez az információ a bizonytalanság érzetét tovább fokozza, amely a társaság jövőbeni működésére súlyos következményekkel is járhat.

Abban az esetben ugyanis, ha a folyamat esetleg újraindul, de nem a jelenlegi bérlő nyer a pályázaton, szinte biztosra vehető, hogy a Grampet Kft. működési feltételei megszűnnek, ezáltal a jelenlegi 360 munkavállaló elveszíti munkáját, megélhetését.

Tisztelt Polgármester Úr!

Szakszervezetünk, ahogy a szóban forgó társaság is - jogelődjei által – szinte egyidős a magyar vasúttal, ezért számunkra különösen fontos az, hogy egy ilyen nagy múltra visszatekintő, illetve jelenleg is több száz munkavállalót foglalkoztató vasúti társaság, illetve vasúti tevékenység helyzetét illetően pontos információink legyenek.

Vasutasok Szakszervezete

1023 Budapest, Ürömi utca 8. Tel: 326-1616, üzemi:01/15-46

www.vsz.hu, vsz@t-online.hu



Ennek érdekében azonnali tájékoztatást szeretnénk kérni, egyben az üzemben dolgozó 360 és a családokban élő további helyi választópolgár nevében szeretnénk megtudni, hogy a társaság által bérelt ingatlan értékesítése milyen szándékot takar, a városnak van-e valamilyen elképzelése, elvárása a terület hasznosításával kapcsolatban. A nagymúltú üzem fennmaradását szorgalmazzák, vagy éppen megfelelő a város számára az, ha az üzem bezárásával és a munkahelyek megszüntetésével járó ingatlanfejlesztésbe kezd az esetleges új tulajdonos?

Megtisztelő válaszát várva,

üdvözlettel:



Zlati Róbert
érdekvédelmi alelnök

Budapest, 2019. július 18.